

В течение первой учебной недели обучающиеся начальных классов составили свой безопасный маршрут от дома до школы и обратно. Вместе с классными руководителями и ребятами отряда ЮИД «Красный Желтый Зелёный» прошли по самым безопасным маршрутам.



Составление схемы – маршрута.

В дорожной карте нужно обязательно указать тротуары, дорожные знаки, светофоры, пешеходные переходы, определив наиболее опасные участки проезжей части. Очень важно, чтобы дети научились выбирать для себя наиболее безопасный маршрут от дома до образовательного учреждения, знали, где и как правильно переходить дорогу, обращали внимание на дорожные знаки, учились не попадать в различные дорожные ловушки, которые могут им встретиться на пути. Также необходимо обеспечить безопасность ребенка в салоне автомобиля, при перевозке использовать ремни безопасности и детские удерживающие устройства. Они позволяют в несколько раз снизить тяжесть последствий при аварии и помогут сохранить ребенку жизнь. В первый осенний месяц водители должны быть внимательными, особенно при проезде возле школ, детских садов, остановок общественного транспорта и пешеходных переходов.

